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Сврха живота
сврси наших живота. Нажалост, када питате 
већину људи питање – „Шта је сврха вашег 
живота?“ које је тако фундаментално и важно 
питање, они вам неће рећи шта су закључили 
кроз посматрање или аналитичко резоновање. 
У већини случајева, сигурно ће вам рећи шта 
је неко други рекао... Или ће вам рећи шта 
најчешће претпостављају други. Шта је мој отац 
рекао да је сврха живота, шта је свештеник 
моје цркве рекао да је сврха живота, шта је 
мој учитељ у школи рекао, шта је мој пријатељ 
рекао. 

Ако питам било кога шта је сврха јела, „Зашто 
једемо?“ Већина људи ће одговорити, на 
један или други начин, „То је због исхране!“ 
Јер исхрана одржава живот... Ако питам било 
кога зашто ради? Рећи ће, јер је то потребно 
у циљу одржавања себе и омогућавања 
потреба своје породице. Ако питам било кога 
зашто спава, зашто се купа, зашто се облачи, 
итд., одговориће – „То је честа потреба свих 
људских бића.“ Можемо пратити овај ред 
питања са хиљаду питања, и да добијемо исти 
или сличан одговор од свакога, на било ком 
језику, на било ком месту на свету, једноставно! 
„Зашто је то, да када поставимо питање, „Шта 
је циљ и сврха живота?“, добијемо толико 
различитих одговора?“ То је зато што су људи 
збуњени, они заправо не знају. Они бауљају у 
мраку. И радије ће уместо да кажу, „Не знам,“ 
једноставно понудити било који одговор за који 
су програмирани да одговоре.

Размислимо о овоме. Је ли наша сврха на овом 
свету да једноставно једемо, спавамо, облачимо 
се, радимо, стекнемо неке материјалне ствари и 
уживамо? Да ли је ово наша сврха? Зашто смо 
рођени? Шта је предмет нашег постојања и шта 
је мудрост иза стварања човека и ове огромне 
васионе? Размислите о том питању!

Неки људи расправљају о томе да не постоји 
доказ било каквог божанског порекла, нема 
доказа да постоји Бог, нема доказа да је ова 
васиона настала због било какве божанске 
сврхе. Постоје људи који верују у то – и кажу да 
је можда ова васиона настала случајно. Велики 
прасак, и цео овај велики свет са свом својом 
усаглашеношћу је једноставно настао заједно. И 
тврде да живот нема било какву одређену сврху 
и нема ничега што би било доказано кроз било 
какву логику или науку да постоји Бог, или сврха, 
или било какав божански разлог иза овог света. 

Волео бих да поменем неколико пасуса из 
Курана који се односе на ову тему.

„Заиста! У стварању небеса и земље, и у 
смењивању ноћи и дана, заиста постоје 
знаци за људе разумевања, који памте да 

 Врло сам почаствован због ове прилике 
да вам се овде обратим. И желим да кажем 
да ово није предавање... Не мислим да 
сам спреман да предајем. Али то је врста... 
савета себи. Зато што видим себе како седим 
на овим столицама испред мене. Пре само 
неколико дана, пре неколико година, мало 
пре - седео сам баш ту где сте ви, без обзира 
на националност – то није битно. Људско биће 
које није било свесно Ислама. И у то време, 
био сам неко ко није заиста разумевао...сврху 
живота!

Са том напоменом, тражим да размишљате о 
томе шта вам говорим само као о информацији 
и савету – не предавању. Информација коју 
желим да поделим са вама, може изгледати 
помало обимна. Кад узмете у обзир капацитет 
људског мозга и количину информација коју 
може да складишти и да дешигрује – онда сам 
сигуран да са неколико страница информација 
данас неће вас преоптеретити.

Моја одговорност да поменем теме наше 
данашње дискусије – шта је смисао нашег 
живота? И такође да поставим питање – „Шта 
знате о Исламу?“ Мислим – шта заиста знате о 
Исламу? Не шта сте чули о Исламу; Не шта сте 
видели као дела неких Муслимана, већ – шта 
знате о Исламу?

Почаствован сам што имам ову прилику, и 
волео бих да почнем рекавши да сви ви имате 
једнаку одговорност... И та одговорност је да 
читате или слушате – са отвореним срцем и 
отвореним умом.

У свету пуном предрасуда и културног 
условљавања веома је тешко наћи људе који 
су способни да узму тренутак да размисле. 
Да размисле о животу објективно, да покушају 
да доспу до истине о овом свету и правој 
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је Алах стајао, седео, и лежао са њихове 
стране, и постатрао стварање небеса 
и земље, (и закључио), „Господе наш! 
Ниси створио све ово без сврхе, слава 
Ти! Дај нам спасење од мучења ватре.“        
[Куран 3: 190-191]

 У горњим пасусима, Алах нам је веома 
јасно напоменуо, скрећући нам пажљу на 
стварање нашег сопственог бића. Различити 
ставови нашег људског тела, различита 
понашања људи. Скреће нам пажњу на 
небеса. Смена ноћи и дана. Небески свод, 
звезде, сазвежђа... и онда нам је рекао да 
Он није створио све ово због неке будаласте 
сврхе! Јер кад видите облик знате да је тај 
облик веома моћан и веома прецизан. И 
нешто веома моћно и веома прецизно што је 
иза наше сопствене рачунице и маште – не 
може бити будаласто. Не може бити само 
бачено заједно. 

На пример, ако узмете 10 кликера и дате им 
бројеве од 1-10. И сви су различите боје. И 
ставите их у врећу и промућкате је. И онда, 
затворите очи, и пружите се унутар вреће 
и ја вам кажем, „Извуците кликер број 1. И 
онда извуците кликер број 2. И онда извуците 
кликер број 3, тим редом.“ Која је шанса да 
ћете извући кликере тим редом? Да ли знате 
које су шансе? 26 милиона према 1! Дакле 
које су шансе за небо и земљу да су бачени у 
великом праску, и уређени тако како јесу? Које 
су шансе за то?

Мој драги поштовани гости – треб да се 
запитамо још једно питање... Када видите 
мост, зграду или аутомобил – аутоматски 
узмете у обзир особу или компанију која 
је направила. Када видите авион, ракету, 
сателит, или велики брод – такође мислите 
о томе како је невероватното возило. Када 
видите нуклеатну електрану, свемирску 
станицу, међународни аеродром опремљен 

свиме, такође када узмете у обзир друге 
грађевне које постоје овде, у овој земљи 
– морате бити заиста импресионирани 
инжењерском динамиком која је укључена у то. 

Ипак, ово су само ствари које су направљене 
од људских бића. А шта са људским телом са 
својим масивним и запетљаним контролним 
системом. Размислите о томе! Размислите о 
мозгу – како размишља, како функционише, 
како анализира, складишти информације, 
повлачи информације, разликује и категоризује 
информације у милионитом делу секунде! 
Мозак све то ради константно. Размислите 
о мозгу на тренутак. То је мозак који је 
направио аутомобил, ракетни брод, чамце, 
итд. Размислите о мозгу и ко га је направио. 
Размислите о срцу, како непрестано пумпа 60 
или 70 година – узимајући и распоређујући крв 
кроз тело, и одржавајући мирну прецизност 
кроз живот те особе. Размислите о томе! 
Размислите о бубрезима – коју врсту функције 
они обављају? Прочишћавајући инструмент 
тела, који изводи стотине хемијских анализа 
истовремено, и такође контролише нивое 
токсичности у крви. То ради аутоматски. 
Размислите о вашим очима – људска камера 
која прилагођава фокус, приказује, процењује, 
и подешава боје аутоматски. Природно 
прихватање и прилагођавање светлу и даљини 
– све аутоматски. Размислите о томе – ко је то 
створио? Ко је владао тиме? Ко то планира? 
И ко то регулише? Људска бића – сама? Не... 
наравно да не.

А ова васиона? Размислите о томе. Земља 
је једна планета у нашем соларном систему. 
И наш соларни систем је један од система 
у Млечном путу. И Млечни пут је једно од 
сазвежђа у тој галаксији. А постоје милиони 
галаксија налик Млечном путу. Размислите о 
томе. И они су уређени. Сви они су прецизни. 
Они се не сударају једни са другима; они се 
не сукобљавају једни са другима. Они пливају 
заједно у орбити која је подешена за њих. Да 
ли су људска бића подесила то кретање? И да 
ли људска бића одржавају ту прецизност? Не, 
наравно да не. 

Размислите о океанима, рибама, инсектима, 
птицама, биљкама, и бактеријама, хемијским 
елементима које нису откривене и не могу бити 
пронађене чак ни са најсофистициранијим 
инструментима. Ипак, свако од њих има закон 
који следи. Да ли сва ова синхронизација, 
равнотежа, хармонија, разноликост, облик, 
одржавање, рад и бесконачно набрајање – да 
ли се дешава случајно? И такође, да ли ове 
ствари функционишу непрестано и савршено 
такође случајно? И да ли настављају да се 
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размножавају и одржавају такође случајно? Не, 
наравно да не. 

Размишљати тако би било логично и будаласто. 
На самом крају то би значило да како год 
било, то је потпуно вандомашаја људских 
могућности. Сви ћемо се сложити са тим. Биће 
које заслужује награду и захвалност је свемоћна 
сила – Бог. Бог је створио све ово, И одговоран 
је за одржавање свега овога. С тога, Бог је 
једини који заслужује награду и захвалност. 

Ако бих дао свакоме од вас 100 долара, без 
разлога, само што сте дошли овде, ви ћете 
барем рећи, „Хвала.“ Ипак, шта са вашим 
очима, вашим бубрезима, вашим мозгом, вашим 
животом, вашим дахом, вашом децом? Шта 
са тим? Ко вам је то дао? Зар он није достојан 
награде и захвалности? Зар он није вредан 
обожавања и вашег препознавања? Моја браћо 
и сестре то, у суштини, је сврха и циљ овог 
живота. 

Алах каже у Курану:

„Нисам створио џин, духове нити људска 
бића, из било ког другог разлога осим да ме 
обожавају.“ (Куран 51:56)

 Ово је свемоћни Бог рекао. Дакле наша 
сврха у овом животу је да препознамо Творца 
и да будемо захвални Творцу. Да обожавамо 
Творца. Да предамо себе Творцу, и да се 
повинујемо законима које је одредио за нас. 
У суштини, то значи обожавање. Ово је наша 
сврха у овом животу. И све што радимо у 
сврху тог обожавања – јело, пиће, облачење, 
рад, уживање између живота и смрти – све 
ово је само последично. Створени смо због 
обожавања- то је сврха нашег живота. Верујем 
да би се чак неко ко је научан или аналитичан 
сложио са том сврхом. Они можда имају неку 

другу прикривену сврху у себи, али то је 
нешто са чиме треба да се боре између себе и 
свемогућег Бога. 

Сада у другој половини наше теме. Шта знате 
о Исламу? Не шта сте чули о Исламу. Не шта 
сте видели у делима Муслимана, јер има 
разлике између Ислама и Муслимана. Баш 
као што има разлике између човека и оца. 
Мушкарац који има деце – он је отац, али бити 
отац је одговорност. Ако отац не испуни те 
одговорности, он није неопходно добар отац. 
Ислам је правило и наређење. Ако Муслиман 
не испуни та правила и наређења, он није 
добар Муслиман. 

Чујемо изразе „Ислам“ и „Муслимани“ прилично 
често. И читамо о Исламу и Муслиманима 
у часописима, уџбеницима, колеџа и 
универзитета. Чујемо и видимо пуно нетачних, 
погрешних и намерних дезинформација кроз 
медије. И морам признати да су неке од ових 
дезинформација и погрешних представљања 
одржавају сами Муслимани. Ипак, једна од пет 
особа на овом свету од неких пет милијарди 
људи је Муслиман! Један од пет људи на 
овом свету је Муслиман! Ово је статистика 
коју можете потврдити у енциклопедијама, 
или архивама, или у другим изворима у које 
желите да погледате. Како то да ако је једна од 
пет особа на овом свету Муслиман, не знамо 
нешто о Исламу? Чињенице о Исламу, ако вам 
кажем да једна од пет особа на овом свету 
је Кинез, што је чињеница – има милијарду 
Кинеза на свету, једна од пет особа је Кинез! 
Онда знамо географске, социјалне, економске, 
политичке, филозофске, историјске факторе 
о Кини и Кинезима! Како то да не знамо о 
Исламу?

Шта је то што удружује толико различитих 
нација и ову универзалну конфигурацију у 
заједничко братство? Шта чини брата и сестру 
у Јемену мојим братом или сестром, а ја сам 
из Америке. И чини овог брата из Еритреје 
мојим братом или сестром. И чини другог брата 
из Индонезије мојим братом. И из Африке 
мојим братом. И другог са Тајланда мојим 
братом и из Италије Грчке, Пољске, Аустрије, 
Колумбије, Боливије, Костарике, Кине, из 
Јапана, из Русије, и тако даље... Шта их чини 
мојим братом или сестром!? и са различитим 
културним и физиолошким позадинама! 
Шта је то у Исламу што нас аутоматски 
пригрли заједно као братство? Шта су тачне 
карактеристике овог погрешно схваћеног 
начина живота који је праћен од великог дела 
човечанства? 

Покушаћу да вам прижим неке чињенице. 
Али уз то, као што сам вам поменуо раније, 
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неопходно је да будете отвореног ума и 
отвореног срца јер, ако окренем чашу наопако 
и сипам воду, никада нећу добити чашу 
воде. Мора да буде права страна на више. 
Само чињенице не воде до разумевања, већ 
комбинација толеранције, амбиције и могућост 
да се цени и поштује истина када је чујете. 

Реч „Ислам“ значи предавање, подређивање 
и послушност. Предавање, подређивање и 
послушност закону свемогућег Бога. Можете 
рећи „Алах.“ Можете рећи „Творац.“ Можете 
рећи „Узвишени Бог,“ „Узвишена сила,“ 
„Премудри,“ све ово су Његова имена.

Муслимани користе Арапску реч за Бога,Алах, 
јер на Арапском нема другог израза. Реч Алах се 
не може применити на било коју створену ствар. 
Друге речи које људи користе за Свемоћног 
се такође примењују на створене ствари. На 
пример, „Свемоћни долар.“ „О ја волим моју 
жену, она је врх!“ Или, „Он је највећи.“ Не, не, не, 
не...Али реч „Алах“ се може применити само на 
Оног ко је створио све ово што смо претходно 
описали. Тако да ћу од сада, користити реч 
„Алах,“ и знате о коме говорим.

Реч „Ислам“ је настала од корена „Салама“ 
– што значи бити у миру. С тога, Муслиман 
је особа која се предаје, подчињава, и 
подређује закону Свемоћног Бога. И кроз ово 
подчињавање одржава мир и спокој за себе. 
Можемо моментално видети, према дефиницији, 
да арапска реч „Ислам“ описује исту ствар и 
понашање свих добро познатих и поштованих 
пророка и гласника Свемоћног Бога... Сви 
они укључујући Адама, Ноу, Аврама, Мојсија, 

Давида, Соломона, Исака, Исмаела, Јакоба, 
Јована Крститеља, Сулејмана, Исуса сина 
Маријиног и Мухамеда (Нека Алахов мир буде 
над њима свима.) Сви ови људи, ови пророци 
и гласници, долазе од истог Свемоћног Бога, са 
истом поруком, са истим ланцем преношења, и 
они кажу једну ствар – покори се Богу! Обожавај 
Свемоћног Бога и испуни сврху живота и чини 
добра дела, и бићеш награђен другим животом. 
То је све што кажу! Не чини ништа више од тога! 
То је све што они кажу, без обзира којим језиком 
и из ког времена долазе – то је све што они 
кажу.

Aко пажљиво читате списе, без своје сопствене 
интерпретације или нечијег додавања или 
измишљотина - открићете да је ово била проста 
порука свих оних пророка који потврђују један 
другога. Ни један од ових пророка никада није 
рекао, “Ја сам Бог, обожавајте ме.” То нећете 
наћи ни у једној светој књизи коју имате - ни у 
Библији, ни у Тори, нити у Новом Завету, нити 
у Псалмима Давидовим - то нећете наћи ни у 
једној књизи. Нећете то наћи у говору ни једног 
пророка. Идите кући вечерас и листајте кроз све 
књиге ваше Библије, и гарантујем вам - нећете 
то наћи ни  једном. Нигде! Па одакле то долази? 
То је нешто што ћете морати да истражите.

Лако можемо то видети по таквој дефиницији, 
арапска реч описује шта су сви пророци радили. 
Сви они долазе и потчињавају се Богу; Предају 
се Богу; Позивају људе Богу; И питају људе и 
уместо људи чине дела праведности. Десет 
Мојсијевих заповести – шта је то било? Говор 
Аврамов – шта је то било? Псалми Давидови – 
шта је то било? Пословице Соломонове - шта 
је то било? Јеванђеље Исуса Христа – шта је 
рекао? Шта је Јован Крститељ рекао? Шта су 
Исак и Исмаил рекли? Шта је Мухамед рекао? 
Ништа више од тога!

„И није им наређено ништа више од 
овога: Да обожавају Алаха, нудећи Му 
искрену преданост, бити искрени (у 
вери); да успоставе редовну молитву; и 
да практикују редовно милосрђе; и то је 
религија Права и Исправна.“ [Куран  98:5]
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 Ово је Алах рекао. И није им наређено 
ништа осим да обожавају Алаха, буду искрени 
према Њему. И ово је био пут, ово је била права 
порука. 

У истом значењу, такође би било прикладно 
узети у обзир оба пророка и гласника као 
Муслимане, јер је „Муслиман“ шта? Не 
размишљајте о арапској терминологији, 
не размишљајте о томе како их називамо 
– не размишљајте о Меки, или Саудијској 
Арабији или Египту. Не! Размишљајте шта реч 
„Муслиман“ значи. „Он који је преда свемоћном 
Богу, и покори законима свемоћног Бога,“ у том 
случају било у природном или дијалектичком 
погледу – све што се преда закону свемоћног 
Бога је Муслиман! 

Дакле, кад дете дође из материце своје мајке 
у време када је Бог наредио – шта је? Оно је 
Муслиман. Када Сунце иде око своје орбите – 
шта је оно? Оно је Муслиман! Када Месец иде 
око Сунца - шта је он? Он је Муслиман! Закон 
гравитације – шта је то? То је муслимански 
закон! Све што се потчињава свемоћном Богу је 
Муслиман! С тога, када се својевољно покоримо 
свемоћном Богу ми смо Муслимани! Исус Христ 
је био Муслиман. Његова благословена мајка 
је била Муслиманка. Аврам је био Муслиман. 
Мојсије је био Муслиман. Сви пророци су били 
Муслимани! Али они су дошли свом народу и 
говорили различитим језицима. Пророк Мухамед 
(SAW) је говорио арапским језиком. И тако, 
на арапском језику онај који се потчињава и 
предаје је Муслиман. Сваки пророк и гласник 
свемоћног Бога је донео исту и фундаменталну 
поруку – „Обожавајте свемоћног Бога и будите 
искрени према Њему.“ Како истражујемо поруку 
сваког од добро познатих пророка, можемо лако 
закључити ову чињеницу.

Где постоји конфликт, то је резултат лажних 
навода, измишљотина, претеривања, личним 
интерпретацијама наводних писаца, историчара, 
школараца и појединаца. На пример, дозволите 
да истакнем нешто што сте можда већ видели. 
Као Хришћанин гледао сам у то пре него што 
сам постао Муслиман и... Нисам разумео.  Како 
то да кроз Стари Завет Бог се увек сматрао као 
Једно—Господар и Господ и краљ Васионе. И 
то је прва заповест дата Мојсију, није дозволио 
никоме да обожава било какве клесане слике; 
Или да се клања било чему на небесима, или 
земљи, или мору – Он то никада не би дозволио. 
Сви пророци су рекли да је само Један Бог. Кроз 
Стари Завет ово је поновљено поново и поново. 
И онда, одједном добијемо четири сведочења 
– четири Јеванђеља звана Матеј, Марко, Лука 
и Јован. Који Матеј? Који Марко? Који Лука? 
Који Јован? Четири различита Јеванђеља која 
су написана у размаку од 48 година. И ниједан 

од ових људи, који нису сарађивали међусобно, 
ниједан од њих није написао своје презиме. 
Ако вам дам чек за вашу плату овог месеца и 
напишем своје име на чеку и кажем вам да га 
однесете у банку – да ли бисте прихватили тај 
чек? Не, не бисте... Ако вас полицајац заустави 
и тражи вашу личну карту или пасош и имате 
само име, да ли би то било прихватљиво то 
њему? Да ли можете да добијете пасош само 
са именом? Да ли су вам мајка и отац дали 
само једно има? Где је у историји људи једно 
име прихваћено као документација, где? Нигде! 
Осим у Новом Завету.  

И како занивате своју веру на четири Јеванђеља 
која су писана од четворице људи који не 
изгледа да су знали своја презимена? Онда, 
након тих четири Јеванђеља има још 15 књига 
писаних од човека који је био отпадник који 
је убио Хришћане, мучио Хришћане, и онда 
рекао да је он у визији видео Исуса. И он је 
проглашен Иусовим Апостолом. Ако бих вам 
рекао да је Хитлер, након што је убио све 
Јевреје, онда одлучио да жели да буде спасен. 
И срео Христа или Мојсија на путу и постао 
Јевреј. И написао 15 књига и додао их Тори – да 
ли би ово било прихватљиво Јеврејима? Не, 
не бисте то прихватили. Па како могу 4 књиге 
писане од људи без презимена, и 15 других 
књига писаних од другог човека – и ово је  први 
пут да се Бог назива човеком, и први пут да се 
Бог назива тројицом, и први пут да је Богу дат 
син – како је ово прихватљиво Хришћанима? 
Како? Размислите о томе! Нећемо расправљати 
о томе. Само сам вам дао нешто о чему ћете 
размишљати. 

Долазак пророка Мухамеда (Мир с Њим) није 
донело нову религију или начин живота како 
неки људи злослутно тврде. Напротив, пророк 
(Мир с Њим) потврђује живот и поруку свих 
претходних пророка и гласника. И кроз његово 
лично понашање и кроз божанска отрковења 
које је добио од свемоћног. Свети Спис који је 
Мухамед (Мир с Њим) донео назива се Куран. 
То значи „казивање“. Јер Мухамед (Мир с Њим) 
није писао Куран. Он није аутор Курана. Нико 
није дошао и помогао Му да напише Куран. И 
нико није сарађивао са Њим на томе. Анђео 
Гаврило му је говорио речи! И свемоћни Бог је 
учинио његово срце кутијом тога. Срце пророка 
Мухамеда (Мир с Њим) је било кутија откровења 
и имамо овај Куран који је очуван годинама без 
икакве промене. Има ли било које друге књиге 
на свету за коју знате да је очувана каква је била 
без икакве промене? Нема књиге... Само Куран.

Не верујте ми на реч! Идите у библиотеку и 
прочитајте шта Енциклопедија Британика, 
или Светска Енциклопедија, или Американа 
Енциклопедија, или било која друга 
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универзална енциклопедија света која није 
писана од Муслимана. Прочитајте шта 
каже о Исламу, Курану, и Мухамеду (SAW). 
Онда ћете прихватити да је  то што говорим 
универзално документовано и јасно! Да је 
Мухамед (SAW) најдубљи појединац у историји 
човечанства, прочитајте шта кажу. Да је 
Куран најневероватнији, најтемељнији комад 
књижевности у аналима историје! Прочитајте 
шта кажу. Да је исламски начин живота 
категоризован и тако прецизан и динамичан... 
Никад се није мењао. 

Свети спис који је Мухамед (Мир с Њим) 
примио се назива „Куран“. И сваки од пророка 
и гласника је такође примио спис. У Курану, 
ови пророци, њихови списи, њихове приче, и 
принцип њихове мисије је поменут са темељним 
детаљима. Да ли их је Мухамед (Мир с Њим) 
срео, причао са њима, јео са њима, и сарађивао 
са њима у писању њихових биографија? Не, 
наравно да није. У Курану, Мухамед (Мир с 
Њим) се сматра за гласника свемоћног Бога 
и печатом претходних пророка – што је лимит 
његове улоге као људског бића.

“Мухамед није отац ниједног вашег човека, 
али (он је) гласник Алахов, и печат пророка: 
и Алах има потпуно знање свих ствари.“ 
[Куран 33:40]

Муслимани не обожавају Мухамеда, ми 
нисмо „Мухамеданци“. Ми немамо право да 
мењамо име „Мухамед“ и кажемо ми смо 
„Мухамеданци“. Не, људи који су пратили 
Мојсија, нису били „Мојсијевци“. Људи који су 
пратили Јакова нису били „Јаковци“. Или људи 
који су пратили Аврама нису били „Аврамовци“. 
Или „Давидовци“... Не, не, не. Па како људи 
називају себе „Хришћани?“ Христ није називао 
себе „Хришћанином,“ па како људи себе 
„Хришћанима?“ 

Исус Христ (PBUH) је рекао да шта год да је 
примио од свемоћног Бога је била реч Божија, 
и што је чуо је оно што је рекао! То је оно 
што је урадио! Па како људи називају себе 
„Хришћани?“ Треба да будемо налик Христу! И 
какав је Христ био? Он је био слуга свемоћног 
Бога; па би ми требали бити слуге свемоћног 
Бога, то је све!

Као завршни спис и божанско откровење, Куран 
ствара веома јасну и концизну тврдњу, „Овог 
дана сам усавршио вашу религију и завршио 
моју услугу над вама. И изабрао Ислам као 
комплетан начин живота.“ [Куран 5:3]. Дакле 
кроз Куран је дошла реч „Ислам“. Јер, када 
је зграда завршена, зовете је „кућа“. Када је 
ауто на линији састављања, није „аутомобил“ 
– он је у процесу састављања! Када је 

завршен, сертификован је, тестиран – сада 
је „аутомобил“. Када је Ислам завршен као 
откровење, као књига, као пример кроз пророка 
Мухамеда (Мир с Њим), онда је постао „Ислам“. 
Постао је комплетан начин живота. 

Дакле реч је оно што је ново... Али не пракса... 
Не пророк... Не наређење од Бога... Не нови 
Бог... Не ново откровење... Већ само име, 
Ислам. И као што сам рекао претходно, ко су 
били сви пророци? Сви они су били Муслимани. 
Друга разлика коју треба имати на уму је то да 
Мухамед (Мир с Њим), за разлику од својих 
претходника – није дошао Арапима или својим 
сопственим људима искључиво. Не... С тога, 
Ислам није религија Арапа. Иако пророк 
Мухамед, син Абдулахов, је био рођен у Меки, 
граду на Арабијском полуострву, и био је Арапин 
по рођењу, није донео Ислам само Арапима. 
Донео је Ислам свим људима. 

Иако је Куран откривен на арапском језику, то 
отклања било какве тежње или тврдње да је 
порука Мухамедива ограничена или намењена 
искључиво за Арапе. У светом Курану Алах 
каже, 

„И ниси послан, о Мухамеде, осим свом 
човечанству.“ [Куран 21:107] 

Као такав, Мухамед (Мир с Њим) је финале и 
круна великих пророка и гласника пре њега. 
Већина људских бића – они једноставно не знају 
ову информацију. 

И пошто повезујем Куран да подржи моју 
презентацију, даћу неке додатне информације 
о самом Курану. Пре свега, Куран тврди да је 
производ божанског откровења. То јест, он је 
послат доле од свемоћног Бога Мухамеду за 
инспирацију.

Алах каже, “Нити каже (све) од (његове 
сопствене) жеље.” 

“Није ништа мање од инспирације послате 
на њега.” [Куран 53:3-4]

Мухамед не говори за себе, своје идеје, своју 
сопствену амбицију или своје сопствене емоције 
и осећања. Али, ово је откровење које је 
откривено њему! Ово је изјава Алахова. С тога, 
ако треба да вас убедим у аутентичност Курана, 
морам доказати – прво, да је било немогуће 
за Мухамеда да произведе такву књигу. Друго, 
морам доказати да је било једнако немогуће 
за било коју људску агенцију да га створи. 
Размислимо о томе. 

Куран изјављује,
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“И створили смо људска бића из висећег 
угрушка који се држао за зид утробе.”  
[Куран 23:13]

“Створили човека од везивне супстанце.” 
[96:2]

                                                                  
Како је пророк Мухамед (Мир с Њим) знао да 
је ембрион почео као угрушак висећи и држећи 
се за зид мајчине материце? Да ли је имао 
телескоп? Да ли је имао цистоскоп? Да ли је 
имао неку врсту рендгенског вида? Како је 
примио ово знање, када је управо откривено пре 
47 година?

Такође, како је знао да океани имају баријеру 
између себе да би одвојили слану од свеже 
воде? 

“И Он је тај који је ослободио два мора 
(врсте воде), једну укусну и слатку, и другу 
слану и горку, и Он је поставио баријеру и 
потпуну поделу између њих.” [Куран 25:53]

Како је знао ово?

“Он је Тај који је створио ноћ и дан, и Сунце 
и Месец: сва (небеска тела) пливају заједно, 
свако на својој заобљеној путањи.” [Куран 
21:33]

Како је знао да Сунце, и Месец, и планете 
пливају у орбити која је одређена за њих?

 Како је то све знао? И тако даље, и тако даље, 
и тако даље – како је знао ове ствари? Ове 
ствари су откривене пре само 25 или 30 година. 
Технологија и наука, префињеност за коју ви и 
ја добро знамо да је управо отркивена. Како је  
Мухамед (Мир с Њим), који је живео пре више 
од 1500 година – не образовани пастир који је 
одгајан у пустињи, који није знао како да чита 
или пише – како је могао да зна овако нешто? 
Како је могао да произведе нешто овакво? И 
како је могао ико други који је живео са њим 
, пре или после, да произведе нешто што је 
управо откривено скоро. То је немогуће!! Како је 
могао човек који никада није напустио Арабијско 
полуострво, човек који никада није пловио 
бродом, који је живео пре више од 1500 година – 
направити тако јасне и запањујуће описе који су 
тек скоро откривени у овој половини 20. века?

Такође, ако ово није довољно, дозволите 
ми да поменем да Куран има 114 поглавља, 
преко 6000 стихова. И било је стотине људи 
у време пророка Мухамеда (Мир с Њим) који 
су запамтили ову књигу потпуно. Како се то 
десило? Да ли је он био нека врста генија? Да 
ли је било ко запамтио јеванђеље – било ко од 
њих? Да ли је било ко запамтио Тору, Псалме, 
Стари Завет, Нови Завет? Нико то није урадио. 
Чак ни Папа. 

Али има милиона Муслимана данас који су 
упамтили целу ову књигу. Ово је амбиција сваког 
Муслимана. Не неких – већ сваког! Колико сте 
Хришћана срели у животу који су упамтили 
Библију? Ниједног. Никада нисте срели било ког 
Хришћанина који је упамтио целу Библију, јер 
никада нисте срели Хришћанина који је чак знао 
шта је цела Библија. Шта је то? Јер, Хришћани 
сами имају преко 700 различитих деноминација, 
и постоји приближно 39 различитих верзија 
Библије – са различитим књигама и различитим 
верзијама. Различитим бројем стихова и 
различитим бројем поглавља. И они се не слажу 
са тим. Па како би могли уопште да запамте оно 
око чега се не слажу. 

То су само неке чињенице о Курану. Куран је 
свуда сачуван без најмање измене било које 
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врсте у 15 векова. И не говорим на осуђујући 
начин. Ја сам особа која је била Хришћанин. 
Особа која је открила ове ствари сопственим 
истраживањем. Особа која сада дели ову 
информацију са вама. Окрећући неко камење за 
вас да погледате испод. И на вама је!

Само размислите када би све ово било 
истина. Да ли бисте се сложили да је ова 
књига прилично темељна? И у најмању руку 
јединствена? Да ли бисте били довољно 
искрени да то кажете? Наравно да бисте, 
ако сте искрени. А јесте. Са самим собом, ви 
треба дођете до тог закључка. Многи други 
не Муслимани су дошли до истог закључка. 
Људи као што је Бенџамин Френклин, Томас 
Џеферсон, Наполеон Бонапарта, и Винстон 
Черчил, да набројимо неколико. Много више 
и могао бих да идем даље, и даље, и даље. 
Они су дошли до истог закључка. Било да су 
отворено прихватили Ислам, или не. Дошли су 
до тог закључка – да нема друге литературе 
на свету тако темељне као што је Куран, извор 
мудрости и исцељења и правца. 

Сада када смо установили питање 
аутентичности Курана, ајде да се окренемо 
другој теми: Основној теми Курана. Узвишени 
свемоћног Бога, што укључује Његова 
имена, његове атрибуте, везу између 
свемоћног Бога и Његове креације, и како би 
људска бића требала да одржавају ту везу. 
Континуитет пророка и гласника, њихови 
животи, њихове поруке, и њихова свеукупна 
мисија. Инсистирање на праћењу финалног и 
универзалног примера Мухамеда (pbuh), Печата 
Пророка и Гласника. Подсећајући људска 
бића на краткоћу овог живота и позивајући их 
вечности живота после. Живот после, значи 
након овде. Након, што напустите ово место 
и одете негде; Не мислим вечерас. Већ након 
што умрете и напустите ову  и напустите ову 
Земљу, идете негде, било да то прихватите, 
или не знате то; Идете тамо, и одговорни сте, 
јер вам је речено - иако сте то одбацили. Јер 
објекат овог живота није да седите овде, и након 
овога не радите ништа и немате ефекта. Свака 
сврха има ефекат! И дошли сте у овај живот са 
сврхом и циљем, и то мора имати ефекат! То 
мора гарантовати неку врсту ефекта! Не идете 
у школу само да би били тамо! Не идете на 
посао да не би били плаћени! Не градите кућу 
да се не селите се у њу! Не правите одело да 
га не носите! Не одрастате као дете да не бисте 
постали одрасли! Не радите без очекивања 
награде! Не можете живети без очекивања да 
умрете! Не можете да умрете без очекивања 
гроба! И не можете очекивати да је гроб крај. 
Јер би то значило да вас је Бог створио из 
будаласте сврхе. И нисте ишли у школу, радили, 
или радили било шта, или одабрали супругу, 

или одабрали име ваше деце из будаласте 
сврхе. Како можете приписати Богу нешто мање 
од себе? 

У покушају хватања и убеђивања маште 
и моћи схватања, Куран иде кроз велику 
дужину и лепоту да тумачи океане и реке, 
дрвеће и биљке, птице и инсекте, дивље и 
домаће животиње, планине, долине, ширење 
небеса, небеска тела и васиону, рибе и водени 
живот, људску анатомију и биологију, људску 
цивилизацију и историју, опис раја и пакла, 
еволуцију људског ембриона, мисију свих 
пророка и гласника, и сврху живота на Земљи. 
И како је дечак пастир, рођен у пустињи, који је 
одрастао неписмен и није знао да чита – како 
је он могао да опише ствари којима никада није 
био изложен? 

Најјединственији аспект Курана, ипак је то што 
он служи да потврди све претходно повезане 
списе. И након испитивања религије Ислама, 
требало би да одлучите да постанете Муслиман, 
не морате узети у обзир мењање своје религије! 
Ви не мењате своју религију... Видите, ако 
изгубите мало тежине, нећете бацити то одело 
од 500 долара – наравно да не бисте! Однели 
бисте га код кројача и рекли, „Слушај, сузи ово 
за мене мало, молим. Направи неке промене јер 
волим ово одело.“ Такође, са вашим веровањем, 
вашом чашћу, вашом врлином, вашом љубављу 
према Исусу Хисту, вашом приврженошћу 
Богу, вашим обожавањем, вашом истинитошћу, 
и вашом посвећеношћу свемоћном Богу – 
не мењате то и не бацате! Држите се тога! 
Али, правите промене где знате да је истина 
откривена вама! То је све!

Ислам је једноставан: сведочи да нема никог да 
буде обожаван осим свемоћног Бога. Ако бих 
питао било кога од вас да сведочи да је ваш 
отац ваш отац – колико вас би рекло, „Да, мој 
отац је мој отац; Мој син је мој син; Моја жена 
је моја жена; Ја сам ко сам.“ Како онда то да 
оклевате да сведочите да је свемоћни један и 
да је свемоћни Бог једини, и то да је свемоћни 
Бог ваш Господ и ваш Творац? Зашто сте 
арогантни да то урадите? Да ли сте славни? Да 
ли поседујете нешто што Бог не поседује? Или, 
да ли сте збуњени? То је питање које треба да 
поставите себи. 

Када бисте имали шансу да будете искрени 
према својој савести, и да будете искрени 
према Богу, да ли бисте урадили тако? Ако 
бисте имали шансу да питате Бога да прихвати 
најбоља ваша дела, да ли бисте урадили тако? 
Ако бисте имали шансу да урадите ово пре него 
што умрете, и кад бисте мислили да ћете умрети 
ноћас, да ли бисте оклевали да сведочите 
да је само један Бог? Када бисте мислили да 
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ћете умрети ноћас и испред вас је рај, а иза 
паклена ватра, да ли бисте оклевали да је 
Мухамед коначни гласник Бога и представник 
свих пророка? Не бисте оклевали да сведочите 
томе да сте један од оних који би волели да 
буду уписани у Божију књигу као они који се 
потчињавају! 

Али, ви мислите да ћете живети још неко време. 
И наравно, нисте спремни да се молите сваког 
дана! То је због тога што мислите да ћете да 
живите још неко време. Али колико је „још неко 
време“? Пре колико је било када сте имали 
пуну главу косе? Пре колико је било када је 
ваша коса била црна? Добијате болове у вашим 
коленима и лактовима и на другим местима! 
Пре колико је било када сте били само дете, 
трчали и играли се без пажње? Пре колико је 
то било? То је било јуче! Да. И ви ћете умрети 
сутра. Колико дуго желите да чекате? 

Ислам је сведок да је свемоћни Бог Бог, једини 
Бог, једини без партнера. Ислам служи да 
потврди постојање анђела који су послати са 
дужношћу откривања откровења пророцима. 
Ношења поруке пророцима. Контролисања 
ветрова, планина, океана и узимања живота 
од оних којима је Бог наредио да умру. Ислам 
служи да потврди да су сви пророци и гласници 
свемоћног Бога били праведни људи. И то да су 
били сви послати од свемоћног Бога потврђујући 
чињеницу да ће бити задњег судње дана за сва 
створења. Ислам служи да потврди да је сво 
добро и зло пропорционисано од свемоћног 
Бога. Коначно, Ислам служи да потврди да ће 
дефинитивно бити ускрснућа након смрти. 

Ислам је као велика кућа. И свака кућа мора 
бити грађена са темељом и стубовима да 
подрже кућу. Стубови и темељ. И ви треба 
да изградите кућу са правилима. Стубови су 
правила! И када градите вашу кућу морате 
пратити правила. Основне дужности сваког 
Муслимана су просте, и сведене су у само 
пет простих правила, такозваних Пет Стубова 
Ислама: Веровање, Обожавање, Пост, 
Мислостиња и Ходочашће.

Најважније правило Ислама је одржати строги 
код монотеизма. То је, неприхватити никакве 
Божије партнере. Не обожавати ништа уз Бога, 
верник обожава Бога директно без посредовања 
свештеника или свештенства или светаца. 
Не рећи ништа о Богу што немаш право да 
кажеш. Не рећи, па „он има оца, сина, ћерку, 
мајку, ујака, тетку, управни савет“. Не рећи 
ништа о Богу што немаш право да кажеш. Када 
сведочиш осуђујеш себе. Узимаш пресуду коју 
желиш. Или осуђујеш себе на мир и рај или 
осуђујеш себе на забуну, фрустрацију, ватру 
пакла и казну. Осуђујеш себе. 

Па запитајте себе, „Да ли сведочим да постоји 
само један Бог?“ Када упитате себе то питање, 
треба да одговорите, „Да, сведочим.“ Онда 
запитајте себе следеће питање. Да ли сведочим 
да је Мухамед гласник свемоћног Бога? „Да, 
сведочим.“ Ако сведочите томе, онда сте 
Муслиман. И не морате да мењате оно што 
сте били. Само треба да направите промене у 
ономе што сте били – у вашем размишљању и 
деловању. 

Коначно, питам вас искрено директна питања: 
Да ли сте разумели шта сам вам рекао? Ако се 
слажете са оним што сам рекао и спремни сте 
да уђете у Ислам, спремни сте да постанете 
Муслиман. Да постанете Муслиман, прво морате 
изговорити Шехаду „сведочење“; која изражава 
веровање у јединство Бога и прихватање 
Мухамеда као Божијег пророка.

La ʾilaha ʾillā-llah, Muhammadun Rasulu-llah

Нема бога осим Бога, и Мухамед је гласник Божији. 

Сведочим да је само један Бог

Сведочим да је Мухамед гласник Божији. 

Погледајте такође следећи видео:                    
http://www.islamicbulletin.org/purpose/shahada/sh_serbian.mp4

Нека вас Алах благослови. Нека вас Алах води. 
Волео бих да кажем свим не-Муслиманским 
читаоцима ове објаве – будите веома искрени 
према себи. Размислите о томе шта сте 
прочитали. Понесите ову информацију са собом 
и упијте је. Седите са Муслиманском особом и 
пустите јој да вам објасни мало дубље лепоту 
Ислама. Направите следећи корак! 

Када сте спремни да прихватите Ислам и 
постанете Муслиман, оперите се пре него што 
формално постанете Муслиман. Прихватите 
Ислам. Знајте о Исламу. Спроводите Ислам. И 
уживајте поклонима које је Алах подарио вама, 
јер вера није нешто што можете узети здраво 
за готово. Ако је не употребљавате, губите је 
као арому. Нека нас Алах води. Нека нам Алах 
помогне. И ценим част јер могу да вам говорим 
кроз ову објаву.

Assalamu Alaikum wa rahmatullahi wa barakatuh 
[Арапски за “Нека мир буде са вама тако и 
милост Алахова и његови благослови.”]

http://www.islamicbulletin.org/purpose/serbian/purpose.html                      
http://www.islamicbulletin.org/purpose/serbian/flipping/index.html

(Ако бисте желели да постанете Муслиман или 
желите више информација о Исламу, пошаљите 
нам мејл на info@islamicbulletin.org или нас 
посетите на www.islamicbulletin.org 

http://www.islamicbulletin.org/purpose/shahada/sh_serbian.mp4
http://www.islamicbulletin.org/purpose/serbian/purpose.html
http://www.islamicbulletin.org/purpose/serbian/flipping/index.html
mailto:info@islamicbulletin.org
http://www.islamicbulletin.org/

